



## „ISKOLÁK CSATÁJA”

**A Pákozd-sukorói csata, valamint a Magyar Honvédség születése 170. évfordulója tiszteletére, a IX. Honvédfesztivál önálló programjaként, újszerű lehetőséget biztosítunk vállalkozó kedvű iskolák csapatainak, a hadtörténelmi ismereteik bővítésére és az ügyességük bizonyítására.**

**2018. szeptember 28-án**, reggel 9 és 17 óra közötti időszámban, tanintézményenként 3 óra időtartamban rendezzük meg az „ISKOLÁK CSATÁJA” programot, melyre szeretettel várjuk az Önök diákcsoportját is. Az 5-12. évfolyamok diákjai részére szervezett rendezvény két részből áll, melynek egyik részében lehetőséget kínálunk a Katonai Emlékpark 1848/49-es kiállítási elemeinek megtekintésére és a kapcsolódó interaktív elemek igénybevételére, a másik részében viszont a csoport tagjai különböző, katonai jellegű feladatokat teljesítenek, melyek össz-értékelése alapján rangsoroljuk az azon a napon vetélkedő iskolai csoportokat. A feladatok között szerepel katonai akadálypálya leküzdése, kézigránátdobás, fegyveres staféta, valamint számos vidám, játékos feladat is. A feladatok teljesítése során a különböző iskolák csapatai nem közvetlenül egymás ellen, hanem ugyanazokat a feladatokat végrehajtva, a pontosan mérhető eredményekért küzdenek. A legsikeresebb iskola csapatát 2 órás Raptor-lézerharcjátékkal díjazzuk.

Az „ISKOLÁK CSATÁJÁBAN” tanintézményenként 15 és 40 fő közötti csoportok vehetnek részt, mely előzetes nevezéshez kötött. A 3 órás program részét képezi az 1848-as múzeum tárlatvezetéses megtekintése és a kapcsolódó múzeumpedagógiai foglalkozás, a korszakot megidéző fapuskás alaki kiképzés, illetve a versengés, melyben az egyes feladatok teljesítéséhez a résztvevő diákok maguk közül választják ki a versenyzőket. Az „ISKOLÁK CSATÁJA” elnevezésű programban való részvétel költsége 800 Ft/ diák.

Érdeklődésük esetén, kérem, hogy azt az [ITT TALÁLHATÓ KÉRDŐÍV](#) kitöltésével jelezni szíveskedjenek, melyet követően küldjük a részletes kiírást.

**Kérjük, éljenek a lehetőséggel, s hasznos programmal és izgalmas versennyel emlékezzünk a 170 évvel ezelőtti eseményekre!**

